

# Сад в полном расцвете!

Надежда ЛУШКИНА.  
Фото Игоря АНДРЕЕВА.

И для человека, и для учреждения тридцать лет – это возраст расцвета. Вот таким, цветущим, ухоженным и гостеприимным, наш красноселькупский детский сад со сказочным названием «Буратино» отпраздновал свой юбилей. По поводу этого замечательного события состоялся большой праздничный концерт с приятными сюрпризами.

В полном душевного тепла здании центра досуга и народного творчества собрались многочисленные друзья юбиляра, родители детишек, выпускники, коллеги, бывшие сотрудники и, конечно же, почетные гости. Перед входом в концертный зал встречала богатая выставка о жизни дошкольного учреждения и радушно приветствовали любимые герои детского произведения – Мальвина и Буратино. А дальше сразу же захватывало красочное представление, с любовью и трепетом подготовленное коллективом детского сада. На сцене выступали и взрослые, и дети, гармонично переплетая творческие номера. Песни, танцы, сценки – все радовало зрителей. Но особенно восхитил нежный вальс в исполнении очаровательных принцесс со своими папами – так трогательно и мило! Еще будучи совсем крошками, дочки смотрят на отцов обожающим взглядом, и сердце тает. На сильных папиных руках девочки порхают, словно бабочки, и ручонками тянутся к свету, счастью, миру... Впечатлил также транслированный на вечере документальный фильм, напоминающий о тех, кто стоял у истоков детского сада и многие годы беззаветно служил не одному поколению воспитанников. Тридцатилетняя история едва уместилась в юбилейном видеоролике –



сколько побед было достигнуто, сколько детей выпущено в большую жизнь, которые, придя в садик, боялись отпустить руку родителей, а теперь уже привели своих непосед. Кстати, сегодня это дошкольное учреждение посещает более ста пятидесяти детей, в штате работает тридцать два человека. А дело было... Сад-ясли «Буратино» открылся в 1986 году в ведомстве Красноселькупской нефтяной газоразведочной экспедиции. В корпусе на сорок мест были приняты дошколята разного возраста. Малыши попали в заботливые руки Дины Александровны КОНОГРАЙ – первой заведующей. С тех пор, не умолкая, в учреждении звучит звонкий детский смех. Уют, красота и доброта поселились здесь. За это время произошло немало перемен и в детском саду, и в системе образования. Но неизменным остается мастерство педагогов,

которые наполняют дошкольные будни новыми знаниями, играми, развлечениями, раскрашивая их в яркие цвета. У «Буратино» свой путь развития, который обеспечивает не только успех, но и позволяет расти в лучшем смысле этого слова каждому воспитателю и ребёнку. Об этом творчески и понятно рассказали на юбилейном мероприятии, создав оригинальный флеш-моб, в рамках которого представили инновации: стэп-аэробику, дефиле маленьких моделей в костюмах гжель, русских народных нарядах. А какой восторг вызвало знакомство публики с цифровой лабораторией «Наураша»...

В адрес коллектива прозвучало немало добрых слов и благодарностей за плодотворную работу. И как на любом дне рождения не обошлось без подарков, за которыми не раз поднималась на сцену заведующая учреждения Ирина Николаевна УСИК, несомненный вдохновитель, генератор новых идей, смело ведущих ввысь по ступенькам новаторства и экспериментирования. Виновников торжества тепло поздравили глава района Василий ПАРШАКОВ, председатель Районной Думы Ольга ТИТОВА и другие официальные гости. За многолетний добросовестный труд, профессионализм и преданность своему делу работники учреждения были награждены почетными грамотами и благодарностями разного достоинства. Отличным дополнением к цветам и наградам стал праздничный торт-сюрприз, из которого неожиданно для всех выпрыгивает Буратино – забавно, но логично, он же всё-таки главный герой знаменательного дня, значит, финальный акцент за ним! День рождения закончился, а жизнь в детском саду продолжается. Впереди – много дел и интересных событий. Процветания вам и вдохновения в этот светлый юбилей!

